
  

学校生活に関するアンケート結果のお知らせ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７月に行った児童アンケートでは、前年度より１５項目中９項目で上昇し、横ばい(±1％以内)が６項

目で昨年度の結果を下回った項目はありませんでした。特に「読書」「早寝早起き」「歯みがき」「清掃」「安

全な登下校」「あいさつ」「家庭学習」の項目に対する子供たちの自己評価が前年度より３％以上も高くな

り、好ましい傾向といえます。児童アンケートの結果を統計としてみた場合には全校の子供たちの自己評

価は高まっているといえますが、それぞれの学級の子供一人一人に目を向ければ、何かしら気になるとこ

ろはあるものです。そこで、この児童アンケートのほかに、「生活アンケート」を学期に 1､2 回程度実施

して一人一人の努力や悩み等を受け止め、その都度指導に生かしています。 

保護者アンケートについては、９８％の方から回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。

集計の結果、Ａ(よくあてはまる)＋Ｂ(ややあてはまる)の割合が、全ての項目で９０％を上回っていまし

た。 

 
【保護者アンケートの結果】 ※Ａ(よくあてはまる)＋Ｂ(ややあてはまる)の割合 
 １ 学校は運営方針を分かりやすく伝えている・・・・・・・・・・・・・・・・・９６.３％ 
 【具体的取組】                              （前年度９６.４％） 
  ・学校だより      ・学年だより   ・学年・学級懇談会 
  ・入善小ガイド2014 ・ホームページ ・教育・安全情報メール 
２ 学校は望ましい生活習慣について指導している・・・・・・・・・・・・・・・９７.２％ 
【具体的取組】                             （前年度９７.０％） 
 ・入小ゲンキッズ作戦（あいさつ、家庭学習、正しい食事のマナー） 
 ・歯みがきタイム ・あいさつ運動週間 
３ 学校は子供たちが楽しく過ごせる学校づくりに努めている・・・・・・・・・・９６.０％ 
【具体的取組】                             （前年度９６.０％） 
 ・にこにこタイム(毎週、水曜日の子供と教師の触れ合いの時間) 
 ・アンケートに基づいた教育相談 ・児童集会や遠足などの学校行事 
４ 学校は学習しやすい環境、子供たちの活動が分かる環境整備に努めている・・・９３.５％ 
【具体的取組】                             （前年度９５.７％） 
 ・好ましい学習空間の設定（オープンスペースを閉じられた空間に） 
 ・掲示板の活用 ・ワークスペースの活用 
５ 学校は分かりやすい授業を通して基礎・基本を定着させ、 

学力を高めようとしている・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・９５.０％ 
【具体的取組】                             （前年度９２.４％） 
 ・学びタイムの充実（１５分間の朝学習）  ・計算・漢字書き取り大会 
 ・家庭学習の習慣化(学年×１０分＋１０分以上)と学習ノートカバーの作成・活用 
・教師の研究授業の推進（外部講師の招聘と研修の充実） 

  

（アンケートの考察） 

 児童アンケートでは、今年度のアクションプランに掲げた「あいさつ」｢家庭学習」｢食事のマナー｣

（７月時点）が、いずれも昨年度より上回っています。毎月、入小ゲンキッズ作戦で取組を進めた結果、

11月時点では｢あいさつ｣（９２.３％）「家庭学習」（８３.０％）「食事のマナー」（９０.１％）とそれぞれ達成率

が向上し、一定の成果を上げています。達成度の数値だけで結論付けることはできませんが、やはり気に

なるのは｢家庭学習｣の達成率です。昨年度と同様に「家庭学習」の達成率が８３.０％とやや伸び悩んで

いるのは、家庭でテレビを見たりゲームをしたりする時間が比較的長いことがその要因と推測されます。

望ましい家庭学習の習慣を形成することが子供たちの学力向上につながると言われています。どの子供も

「学年×10 分＋10 分以上」を達成できるように保護者の皆様と連携しながら取組を進めていきたいと考

えていますので、ご協力をお願いいたします。 

 保護者アンケートでは、全ての項目でおおむね良好な回答をいただきました。特に「５ 学校は分かり

やすい授業を通して基礎・基本を定着させ、学力を高めようとしている」ことについては、昨年度以上に

高い評価をしていただきました。今、子供のために日々、学び続ける教師の姿が社会から求められていま

す。昨年度に引き続き、今年度も教師同士で互いに授業を見合い、高め合う機会を設けて授業の質の向上

に取り組んでいるところです。今後も、皆様のご意見を参考にしながら、子供たちにとって分かりやすく、

楽しい授業を目指していきます。また、担任ばかりでなく、全ての教職員で子供たちを見守り、一人一人

のよいところや成長の跡が見られたところ、指導すべきところなどの情報交換を密にしながら支援してい

きます。 

学校に寄せられた貴重なご意見を真摯に受け止め、保護者の皆様と連携しながら、教育活動や学校運営

の改善に努めていきますので、今後ともご協力をよろしくお願いいたします。 


